
ЩОТИЖНЕВИЙ МОНІТОРИНГ 

НАФТОГАЗОВИДОБУВНОГО СЕКТОРУ 
28 квітня - 4 травня 2024



Aловите свое

www.agpu.org.ua

ЩОТИЖНЕВИЙ МОНІТОРИНГ 
НАФТОГАЗОВИДОБУВНОГО СЕКТОРУ

ідентифікувати за унікальними та незмінними номерами, 
зареєстрованими в Міжнародній морській організації. 

За три місяці Укргазвидобування наростило 
видобуток майже на 12%

Укргазвидобування, що є частиною Групи Нафтогаз, у 
першому кварталі цього року перевиконало наявний план 
та досягло найвищого видобутку за відповідний період 
впродовж останніх двох років.

Компанія підняла з надр майже 3.5 млрд м3 газу. Це майже 
на 70 млн м3 більше, ніж було заплановано.

«Нашій команді цьогоріч у першому кварталі вдалось 
збільшити видобуток майже на 12% порівняно з 
аналогічним періодом минулого року. Це результат 
запуску нових продуктивних свердловин, а також 
ефективної роботи зі старим фондом.  Наша ціль – 
зберегти цю тенденцію та вийти на зростання 
видобутку також за результатами року», – повідомив 
СЕО Групи Нафтогаз Олексій Чернишов.

Україна атакувала найбільший завод роснєфті

У ніч проти 1 травня безпілотники вразили рязанський 
нафтопереробний завод. Максимальна потужність НПЗ 
складає 17-18 млн т нафти. Внаслідок атаки спалахнула 
масштабна пожежа. Спецоперацію провело ГУР. 

До цього, у березні рязанський НПЗ вже був атакований 
українськими дронами. Тоді зупинили свою роботу дві 
установки первинної переробки нафти, повідомило 
Reuters з посиланням на власні джерела. Завод 
переробляє близько 4.6% загального обсягу нафти у 
росії, значна частина його продукції експортується. 

Наприкінці квітня Politico повідомило, що внаслідок 
українських атак в росії закінчується запас бензину. 
Зазначається, що ціни на дизельне пальне лише за один 
тиждень підвищилися майже на 10%. Вартість бензину 
також збільшилася на понад 20% з початку року.

Понад 40 тисяч метрів: новий рекорд місячної 
проходки

Філія Укргазвидобування – Укрбургаз встановила новий 
рекорд із проходки, пробуривши за квітень 
40 059 метрів. Цей показник на 24% перевищив 
максимальне історичне досягнення протягом одного 
місяця – 32 423 м, що було встановлене в листопаді 
минулого року.

Таких результатів вдалося досягти завдяки швидкому 
будівництву бурових майданчиків, прискореній роботі з 
мобілізації обладнання і монтажу верстатів, чіткому 
розподілу автоспецтехніки, а також злагодженій роботі 
та ефективному плануванню.

«Ми суттєво підвищили рівень проходки. Цього року 
плануємо пробурити на рівні 365 тис. метрів. 
Пришвидшення буріння означає покращення показників з 
видобутку», – сказав керівник Укргазвидобування Олег 
Толмачев.

ЄДИНИЙ ГОЛОС ГАЛУЗІ

Захист від ударів та підготовка до зими

У відеозверненні, розповідаючи про підсумки засідання 
Ставки, Володимир Зеленський озвучив завдання для 
енергетики:

«Зараз треба поєднати два процеси: захист енергетики від 
ударів у цей час та забезпечення наших людей 
електрикою, а також уже час починати підготовку й 
до наступного опалювального сезону. Завдання 
очевидне: маємо зробити максимум для захисту життя, і 
кожен аспект цієї роботи – від ППО та РЕБ на об’єктах 
до необхідних будівництв і постачання – усе це 
персональна відповідальність кожного, хто залучений до 
роботи. Від уряду та Повітряних сил до енергокомпаній та 
місцевих служб».

Газ

∞.Туреччина веде перемовини з ExxonMobil щодо купівлі 
скрапленого природного газу, щоб зменшити залежність 
від енергоносіїв з рф. Про це в інтерв'ю Financial Times 
повідомив міністр енергетики Альпарслан Байрактар. Він 
зазначив, що завдяки довгостроковій угоді Туреччина 
отримає до 2.5 млн т LNG на рік. Згідно з розрахунками 
видання, цього обсягу було б достатньо, щоб покрити 
приблизно 7% споживання газу в країні у 2023-му.

∞ Qatar Energy підписала контракт з China State 
Shipbuilding Corporation щодо будівництва 18 LNG-
танкерів класу QC-Max, об'ємом 271 тис. м3 кожен. 
Вісім суден буде поставлено Катару в 2028-2029 рр.,, 
решта – у наступні два роки. «Ці танкери вважаються 
передовими і коштують близько $6 млрд, вони не тільки 
найбільші за розміром, але це також найбільше 
замовлення на суднобудування в галузі», – повідомив 
гендиректор Qatar Energy Саад аль-Каабі. 

Нафта і нафтопродукти

∞.Міністерство фінансів США дозволило проводити 
операції з російськими банками для розрахунків у сфері 
енергетики. Згідно з документом, ліцензія надається до 
1 листопада 2024-го. Пов’язаними з енергетикою 
вважатимуться транзакції щодо видобутку, виробництва, 
переробки, скраплення, транспортування або купівлі 
нафти та низки інших енергоресурсів, включно з СПГ, 
деревиною, вугіллям і ураном. 

∞ Shell виходить з енергоринку Китаю, який включає 
виробництво електроенергії, торгівлю та маркетинг, щоб 
зосередитися на прибутковіших операціях – 
нафтогазовидобутку. Про це пише Reuters та зазначає, що 
за останні місяці компанія відмовилася від європейського 
бізнесу з торгівлі електроенергією та кількох офшорних 
вітроенергетичних і низьковуглецевих проєктів. 

∞ російський «cовкомфлот» перейменував 
деякі нафтові танкери після того, як вони 
потрапили під санкції США. Bloomberg 
пише, що принаймні чотири судна 
змінили назви, а також російський 
прапор на прапор Габона. 


